



大众日报  
客户端



大众日报  
微信

# 大爱献英雄 “亮德”鲁西北

## 国网德州供电公司铁肩担当致敬新时代最可爱的人

□袁小蕾 王耀祖 李玉刚 王衍

谁是新时代最可爱的人?新冠肺炎疫情期间,无惧逆行支援湖北的白衣天使给了这个问题新时代的答案。

“去马疾如飞,看君战胜归。”随着国内疫情趋于平稳,我省援助湖北的医疗队陆续凯旋。德州市成为800多名医护英雄进行隔离休整,回家前的最后一站。为保障战“疫”英雄暖心回家,国网德州供电公司总经理张宝栋要求,“相关单位要切实提高政治站位,提前进行对接,全力做好供电保障、用电服务、应急抢修等各项工作,以实际行动向战“疫”英雄致敬!向新时代最可爱的人致敬!”

回望这场没有硝烟的战斗,德电人用日夜炼就的真本领纾解困,忠诚守土、勇于奉献,为民企做好电力保障;用电力人代代传承的“铁肩膀”扛起担当,让党旗在疫情防控、复工复产一线迎风飘扬。

### “亮德”温暖英雄回家路

4月1日,我省援助湖北首批返鲁医疗队队员完成了为期14天的隔离休整。在德州齐河阿尔卡迪亚温泉酒店的门口,接医疗队的大巴车早早等候,车身上“感谢有你 山河无恙”的横幅格外醒目。

即将返回家中与家人团聚的医疗队员聚在酒店门口激动地欢呼:“我们回家”



①

了,感谢家乡人民提供的周到服务,感谢用热情点亮这座城市的所有人。”

4月2日,齐河县阿尔卡迪亚温泉酒店向国网齐河县供电公司发来感谢信,对全力配合酒店圆满完成抗疫英雄休整接待用电保障工作表示诚挚谢意。

“为援助湖北归来英雄们居住的隔离酒店提供安全可靠用电保障,是我们义不容辞的责任,更是一项光荣的政治任务,我们要全力以赴,确保酒店用电万无一失。”3月17日,在得到援助湖北医疗队到齐河县进行隔离休整消息后,齐河供电公司总经理韩立志说。

抗疫英雄们返乡前,齐河供电公司召开专门会议,紧急部署,明确人员责任,落实保电措施,成立专项检查小组,全面检查阿尔卡迪亚温泉酒店、蓝海御华温泉酒店的配电设施、自备发电机和防火等设施,对酒店用电安全责任人进行危险告知,讲解操作注意事项。对存在的问题配合酒店加速整改,确保设备安全稳定运行,为医疗队休整提供一个安全舒适的休息环境。

医疗队隔离休整期间,齐河供电公司每天对涉及供电的3条35千伏、2条10千伏线路和2座35千伏变电站,积极利用无人机、红外测温等技术手段巡视,及时发现和消除供电隐患。加强电缆线路防外破巡视,对危害线路安全运行的施工勒令停止。

同时,齐河供电公司还与酒店建立了24小时联系沟通和联动机制,随时协助酒店做好内部用电故障处理,确保援助湖北医疗队定点隔离酒店用电无忧。

### 用真情服务向英雄致敬

3月30日,承接了366位返鲁抗疫英雄隔离休整的夏津县德百温泉度假村,电力保障任务同样艰巨。国网夏津县供电公司接到保电任务后,组织了3支党员服务队,6个特巡小组对度假村盯守、测温、全方位巡检、多角度排查,确保医疗队员在休整期间享受到家一样的温暖和服务。

“为英雄休整保电感到很光荣,心里有一股热血在沸腾,保电中不敢有半点懈怠,只有拿出百分之百的真心提供电力服务,心里才感觉平静些。”夏津供电公司

公司现场保电的彩虹共产党员服务队副队长李磊说。

宁可备而不用,不可用而无备。夏津供电公司提前对度假村供电的两条线路进行特巡,排查线路有无发热、污闪、异物等缺陷隐患。走进度假村配电室逐个设备测温,对比同期、前期运行记录,指导设备运维,共同做好配电设施的运行维护。与度假村后勤保障人员,对医疗队即将入住的房间、楼层以及为英雄们提供美食的宾馆后厨等电力设施逐一进行检查,协助更换了老化的导线、开关等。同时,在配电室的总开关处装接应急电源,做到万无一失,确保用电无忧。

医疗队休整期间,夏津供电公司启动特级响应,调控分中心、供电所综合监控室密切监控度假村负荷,建立负荷4小时汇报制度,发现骤升骤降立即联动处置。应用无人机对所属10千伏线路开展特巡,近距离观察、防范设备隐患,并组织北铺店、苏留庄、东李、雷集4个供电所职工按照所辖范围进行“防外破”宣传,避免放风筝、线下取土、建房、植树、大棚薄膜对电网的影响。密切关注天气变化,一旦遭遇恶劣天气发生配网故障,立即启动配网自动化系统和应急体系,倒换方式一键复电,保证供电绝对可靠。

德百温泉旅游小镇总经理张春雨说:“供电公司平时工作就非常扎实,服务非常到位。特别是这次返鲁医疗队入住我们德百温泉旅游小镇后,供电公司多次派人到现场,对我们酒店的用电设施、高压线路、防火措施进行了检查,为抗疫英雄的休整接待提供了安全可靠稳定的电力保障。”

### 担责任交出为民服务答卷

疫情就是命令,防控就是责任。新冠肺炎疫情发生后,德州供电公司迅速成立领导小组和工作小组,对照下发的“任务清单”,编制工作方案,明确工作职责,统筹调度好疫情防控工作。以“宁可十防九空、不能失防万一”的态度和决心,在打赢疫情防控阻击战中展现国家电网的责任担当,向社会交出一份满意答卷。

针对疫情发展情况,2月4日,德州供电公司紧急出台了“1+1+6”服务保障模式,确保重点企业客户可靠用电。即一名领导全方位包保、一支专属服务队24小时

保障和实施六项保障机制。及时将全市医疗救治定点医院、重要医药制品企业,以及火山山、雷神山医院建设物资生产企业等客户纳入公司重点保障范围。

“15日提需求,18日开工。过去增容要30个工作日办理的业务,德州供电公司用了3天时间就达到施工条件。”山东利尔康医疗科技股份有限公司总经理王金燕说,“没想到,真没想到,这么快。”

利尔康公司是新冠肺炎疫情防控物资的重要生产企业,2月15日接到利尔康公司的用电增容申请后,德州供电公司当天召开相关部门会议,研究具体解决措施,简化各种手续。5天为企业架设了700米架空线路、300米电缆线路,为新增5条生产线保障用电需求。

“有了这5条生产线,每天增加50吨到80吨产量。早一天送电,就早一天投产,就能为抗疫前线提供更多急需的消毒液。”王金燕说。

针对企业复工复产集中用电情况,德州供电公司出台“抗疫情、保供电、为人民”十项护航举措,重点聚焦助力企业复工复产、降低中小企业用电成本、确保民生用电。对96条供电线路实施“一线一案”供电保障,单电源用户逐一落实发电车接入方案,实施“发电+带电”双重保障,150多名保电人员开展专项保电行动,作业人员24小时待命,确保有需求随时施工。

“尽管疫情防控和助力企业复工复产取得了阶段性胜利,但我们仍不能有丝毫松懈和麻痹思想。”德州供电公司党委书记孙国涛表示,“将坚持‘人民电业为人民’的企业宗旨,凝神聚力做好保供电工作,守护好公共卫生安全,护航地方经济和社会发展,为建设具有中国特色国际领先的能源互联网企业而奋斗。”



①



②



③

- ① 返鲁医疗队抵达夏津德百温泉度假村
- ② 国网夏津供电公司提前与酒店工作人员沟通,了解保电需求,制定保电措施
- ③ 供电公司工作人员正在检查酒店房间的电器线路
- ④ 彩虹共产党员服务队到达酒店保电现场,开展24小时值守保电

### 施工通告

2020年G309青兰线济南市天桥区梓东大道至天桥齐河界段大修工程(K439+886—K444+388),已经山东省交通运输厅批准建设。该工程计划于2020年4月10日至2020年7月31日,采用“分段封闭施工”的交通组织方式实施。过往车辆请提前绕行梓东大道、G308、G2、G3、G35、G2001等道路。因施工给您带来的不便,敬请谅解。

济南市公路管理局  
2020年4月8日

### 施工通告

2020年S104济微线济广高速至长清肥城界段中修工程(K4+046—K24+670)已经山东省交通运输厅批准建设。该工程计划于2020年4月15日至2020年10月15日,采用“分段封闭施工”的交通组织方式实施。过往车辆请提前绕行G220、G2001、G104等道路。因施工给您带来的不便,敬请谅解。

济南市公路管理局  
2020年4月8日

### 施工通告

2020年S240盐济线商河乐陵界至东深路口段大中修工程(K45+857—K60+233、K73+256—K100+730),已经山东省交通运输厅批准建设。该工程计划于2020年4月10日至2020年9月30日实施, G340以北路段(K45+857—K60+233)采用“分段封闭施工”的交通组织方式, G340以南路段(K73+256—K100+730)采用“半幅封闭施工,半幅双向通行”的交通组织方式。过往车辆请提前绕行G2、G340等道路或按提示减速慢行。因施工给您带来的不便,敬请谅解。

济南市公路管理局  
2020年4月8日

### 催告公示

王松坡: 本局对你做出的鲁机场直公(候派)行罚决字[2019]166号处罚决定于2019年7月22日生效并送达,你因逾期不执行处罚决定,且未在法定期限内申请行政复议或者行政诉讼,现依法向你公告送达鲁机场直公(候派)催字[2019]1号催告书。自公告起60日内即视为送达。对以上事项,你有权进行陈述和申辩,无正当理由逾期不履行的,将依法强制执行。

山东省公安厅机场公安局直属分局  
2020年4月9日

### 华夏银行股份有限公司烟台幸福新桥社区支行终止营业公告

终止营业机构名称: 华夏银行股份有限公司烟台幸福新桥社区支行  
机构编码: B0008S337060010  
批准终止营业日期: 2020年3月23日  
批复机关: 中国银行保险监督管理委员会烟台监管分局  
批复文件: 《烟台银保监分局关于同意华夏银行股份有限公司烟台幸福新桥社区支行终止营业的批复》(烟银保监准【2020】26号)



“一品景芝”杯“讲文明 树新风”公益广告大赛

时时注意安全 处处预防事故

# 安全施工

# 预防为主

